

# 审批做“减法” 服务做“加法”

## 开化提速项目审批打造“黄金软环境”

县委报道组 刘志科 徐祝安  
通讯员 李霞

本报讯 “提前告知需提供材料,4个部门只要跑一个窗口,这样的服务很到位。”10月16日上午,开化国明五金商行的负责人田涛顺利地拿到了营业执照。而在一小时之前,他才将一摞材料递进开化行政服务中心工商服务窗口。没想到,原先需要3天的审批,仅仅一个小时,工商、国税、地税、质检4个部门的审批就全部通过。

批办合,审批在一个窗口就能全部完成,是开化行政服务中心在探索“行政服务创新提速”过程中的一次尝试。今年以来,为了减少审批时间,提高服务质量,该县先后出台“联审联办”、“代审代办”等创新机制,目前正在试运行的“模拟审批”制度也成为其中的创新亮点。

代办服务中心开始为五洲建材市场项目办理模拟审批。在企业的配合下,1个月时间内,对30余个环节进行了预审批。土地摘牌后,项目于9月13日举行奠基仪式,施工许可证也在当日办理完成,项目马上就能开工建设,实现了审批“零等待”。

中介环节是行政审批的前置条件,占项目办理总时间的六成。以往,审批中涉及到中介机构环节,还是要业主东奔西跑。为此,开化专门设立中介服务中心,为各种中介机构设立服务窗口,目前已有12家中介机构入驻。目前,中心正探索组建中

# 常山供电: 开展“领导干部进课堂”活动

本报讯 近日,常山县供电公司组织党员领导干部认真学习贯彻省电力公司落实党风廉政建设责任制电视电话会议精神,要求公司上下特别是党员领导干部,要深刻认识当前形势,全面贯彻落实党风廉政建设责任制。

# 开化供电: 确保世界地掷球锦标赛用电

本报讯 10月14日,在开化县占旭刚体育馆,开化县供电公司技术人员正在馆外紧张而有序地对一台箱式变压器进行安装,为即将举行的2014年世界地掷球锦标赛的供用电平稳打下坚实基础。

2014年世界地掷球锦标赛,已于10月19日晚举行了开幕式,10月26日结束全部比赛。22个国家23支队伍600多人参加赛事。为推进赛事的顺利进行,展示开化国家东部公园的良好形象,开化供电公司认真做好保供电工作,实施早部署、早落实的方案。

# 龙游供电: 护航黄龙玉赏石文化博览会

本报讯 第五届中国·龙游黄龙玉赏石文化博览会暨2014中国·龙游黄龙玉赏石文化博览会精品展,10月18日在浙江龙游龙邦玉石文化城盛大开幕。

制定保供电预案,编制文化博览会保供电方案;重点加强博览会涉及的供电线路的监控及现场设备巡视和维护,排除用电设备隐患;科学合理配置资源,精心安排调度,并积极开展典型供电突发事件的研判和演练,确保博览会期间各展馆和酒店的用电安全可靠。



### 农村公路桥梁体检

为全面摸清查明农村公路现有桥梁的病害情况,根据上级公路部门的部署,江山市公路部门通过招标选择甲级资质的专业机构,对全市农村公路342座桥梁进行“体检”。

毛建华 摄

# 提升城市功能 改善生活品质 江山投巨资建设基础设施

市委报道组 郑积亮 余静珂  
通讯员 严子超

本报讯 10月19日,在江山市双塔街道牛头岭拆迁安置小区的一幢3层新房里,村民郑小龙正和工人一起忙着装修新房。而在距他家不远处,道路修建施工现场,运输车辆穿梭往来,10多名工人正在施工。

旧房屋多,且原有道路路面坡度陡、破损多,出入城区存在较大安全隐患。去年,江山市对该区域老旧房屋进行集中拆除,100多户村民统一搬入集中安置小区。为了完善安置小区的配套设施和城区交通网,该市又投入1800万元,实施牛头岭东南侧道路及配套建设工程。

“以加快城市基础设施项目建设进一步完善城市功能,是提升城区居民生活品质的重要抓手。”江山市住建局有关负责人介绍,近年来,该市高度重视城市建设,不断完善城市设施和功能,加强城市规划和管理、提升城市品位和能级。

连日来,总投资3500万元的江滨路排污管道改造工程,正如火如荼地进行。据了解,该路段的排污管网建于上世纪80年代,承担着江山中心城区的生活污水和雨水排放功能。



江山公路边违法广告一律下架拆除 毛建华 摄

# 锻造一流铁军 服务幸福江山

## ——江山电力发展公司开展美丽企业创建侧记

火树银花,闪烁着人们对未来美好生活的憧憬;赤橙黄绿,昭示着江山电建人永恒的魅力。“花园式单位”、“和谐劳动企业”、“先进诚信企业”……

联系,对员工技能进行鉴定,连续3年培训、比武的综合成绩在85分以上,可以获得人力资源和社会保障部门颁发的高级工证书。今年的培训中还新增了服务培训内容。

此次的招商引资工作,对于地方经济发展是件大事,希望发展公司帮忙解决。接到电话后,公司高度重视,精心组织,合理安排,立即派班组长进行现场勘查,确定施工方案。

为确保杭长客专江山段工程施工正常用电,发展公司在一年多时间里,一次次克服了雨雪冰冻等恶劣天气带来的重重困难,抢时间,抓速度,先后完成了上余、四都、新塘边、坛石、大桥5个镇境内10千伏线路35处及35千伏5处的拆迁任务。

### 建设队伍 锻造铁军

江山电力发展有限责任公司为努力锻造一支能征善战的电建“铁军”,从2006年开始,在每年元宵前夕,有组织地针对线路施工人员开展安全生产培训、技能学习培训、技术比武等内容的系列学习、训练,推行准军事化管理。

正是由于公司对施工队伍技能训练和素质提升的高度重视,该公司多次完成了江山电网的灾害抢修,以及重大施工项目的施工任务,成为一支江山电建市场上的“铁军”。

### 美丽企业 幸福江山

市场无情人有情。作为江山市电建行业的龙头企业,江山电力发展公司在参与行业竞争、多方开拓市场的同时,始终不忘履行社会责任。特别在自然灾害来临时,电力发展公司抢修队伍义无反顾地站出来,走在最前面,为修复受损电网尽心尽力、全力以赴。

为激励员工方面,该公司推出绩效考核与技能等级挂钩的办法,即在工龄工资、基本工资的基础上,员工的收入与技能等级相关,技能等级越高,工资越高。同时,与当地人力资源和社会保障部门

# 衢州学院: 强抓科研 助推创新

通讯员 沈越懿

本报讯 2014年度国家自然科学基金项目评审结果日前揭晓,衢州学院获8项国家自然科学基金项目资助,资助经费达373万元。

目12项,国家社科基金项目、教育部人文社科研究项目、中国博士后科学基金项目8项。学校拥有“应用化学”、“机械制造及其自动化”、“检测技术及自动化装置”3个省级重点学科以及3个市级重点学科等。

2010年升本以来,衢州学院以衢州创新驱动发展、加快转型升级为指导,高度重视科研工作,积极营造科研氛围,大力引进高层次人才,依托各级重点学科和各类科研平台组建科研团队。

如何加强产学研合作,加快科技成果转化,推进校企协同创新?衢州学院科研处处长吴锡标介绍,学校通过实施“112”科技服务行动计划、校-园(高新园区)产学研对接、“四个一工程”等专项活动,不断推进产学研和社会服务工作。